

## VALİ YILMAZ KENDİSİNE VERİLEN ÇİÇEĞİ YAŞLI KADINA VERDİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli Kahramanmaraşlılar Dayanışma ve Kültür Derneđini ziyaretinde kendisini karşılayan Dernek üyelerinin sunduđu çiçeđi o sırada orada olan bir yaşlı

kadına takdim etti. Teşekkür eden yaşlı kadın Hayriye Türk, "Ne mutlu bana daha kimseden almamışım, ilk defa çiçek alıyorum." dedi. Teyzemizin hatırını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz,

yardımcı olabileceđi bir konu olup olmadığını sordu. Teşekkür eden Hayriye Türk, "Allah razı olsun. Allah devletimize zeval vermesin." dedi. Hayriye Türk ise Vali Yılmaz'a yeğenlerinin yapmış olduđu tespihi hediye etti.

## KADIRLI'DE KADINLAR İŞARET DİLİYLE KUR'AN ÖĞRENİYORLAR



Engellerinin öğrenmelerine mani olamayacağını düşünerek işitme engelli kadınlar, Müftülükçe açılan kursta Kur'an'ı öğrenip okuyabilmenin mutluluđunu yaşıyor.

### "SESSİZ DÜNYALARI KUR'AN İLE AYDINLANIYOR"

İşitme engelli kadınlar, kendilerine yönelik açılan kursta işaret diliyle Kur'an-ı Kerim öğrenmenin sevincini yaşıyor. Sessiz dünyalarını Kur'an-ı Kerim ile aydınlatıyor.

### ENGELLERİ BİRLİKTE AŞIYORLAR"

Kur'an-ı Kerim'e sessiz yolculuk yapan işitme engelli kadınlar, el ve göz ile kendi aralarında da iletişim kurarak gönülden gönüle bağ ile de sosyalleşme imkanı buluyor.

Farklı yaş grubundaki kadınlar Kurs sayesinde hem iletişimlerini geliştirdiklerini hem de Kur'an ve dini bilgiler öğrenmenin mutluluđunu yaşadıklarını belirtiyorlar.

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



# SILA

22 ARALIK 2025 PAZARTESİ - SAYI 6375 - K. TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622 - FİYATI 5.00 ₺

## KAYMAKAM DOLU, ESNAFIN NABZINI TUTTU

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, Coşkunlar Caddesi ve Levent Sağmen Sokak'ta esnaf ziyaretinde bulunarak hayırlı ve bol kazanç temennisinde bulundu.



DEVAMI 5'DE

## ÖĞRENCİLER İNGİLİZCE'DE KIYASIYA YARIŞTI.

Kadirli Teaş Hes Aslantaş Ortaokulu dönem sonu etkinlik kapsamında İngilizce dil ve kelime yarışması yapıldı.

Okul Müdürü Salih Hazır, "Amacımız öğrencilerin dil ve konuşma becerilerini geliştirmek, yarışma ortamında heyecan ve duygularını kontrol edebilme davranışlarını kazandırmak temel amaç olarak alınmıştır. Yarışma sonunda okul idaresi ve yarışma komisyonunca öğrencilere hediyelerle ödüllendirilerek yarışma tamamlanmıştır. Öğretmenlerimizi ve öğrencilerimizi tebrik ediyorum" dedi. Menderes ÖZAT



## KADIRLI'DE KORUYUCU AİLENİN ÖNEMİ ANLATILDI

Kadirli İlçesinde koruyucu aile yapısına dikkat çekmek ve toplumsal farkındalığı artırmak amacıyla "Koruyucu Aile Farkındalık" Programı düzenlendi. Millî Eğitim Müdürlüğü konferans salonunda yapılan etkinliğe kurum çalışanları ve bazı koruyucu aileler katıldı. Osmaniye aile ve sosyal hizmetler il müdürü Tolga Nacar, koruyucu ailenin önemine ve koruyucu aile olmanın taşıdığı manevi değer ve sorumluluklara değindi. Etkinlikte koruyucu aileliğin yaygınlaştırılması hedeflendi. Programa ilçe millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ve bazı kurum müdürleri de katıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



## ZABITA EKİPLERİ MARKET VE FIRIN DENETİMDE..

Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri ilçe genelinde bulunan market, fırın ve benzeri işletmelere yönelik kapsamlı denetimler gerçekleştirdi. Denetimlerde, ürünlerin son kullanma tarihleri, fiyat etiketleri, hijyen koşulları ve gramaj doğrulukları titizlikle incelendi. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, halk sağlığı ve tüketici haklarının korunması konusunda belediye ekiplerinin kararlı bir şekilde çalıştığını belirterek, "Kadirli'de halk sağlığı ve tüketici hakları için gece gündüz sahadayız" dedi. Menderes ÖZAT



## İLBİSTANLI VE KÖSEPİNARLI'NDA DOĞUM GÜNÜ SEVİNCİ



DEVAMI 5'DE

## POLİS VE ÖĞRENCİLER KİTAP'TA BULUŞTU



Kadirli'de Atatürk İlk ve Ortaokulu "Kaymakamlığın yürüttüğü 'Kitaplarla Büyüyorum' projesi kapsamında, 'Güvenle Okuyoruz, Birlikte Büyüyoruz' etkinliğinde İlçe Emniyet Müdürlüğü'nü ziyaret etti.

Etkinlik kapsamında öğrenciler ve emniyet çalışanları kitap etrafında bir araya geldiler.

DEVAMI 6'DA

## DÜZİÇİ'NDE BUĞDAYDA VERİM VE KALİTE İÇİN DEMO EKİMLERİ YAPILDI

Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, buğdayda verim ve kaliteyi artırmak amacıyla farklı çeşitlerin ekildiği demonstrasyon çalışmalarını tamamladı. Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından ilçede buğday üretiminde verim ve kaliteyi artırmaya yönelik yürütülen demonstrasyon çalışmaları kapsamında ekim faaliyetleri tamamlandı. Tarımsal üretimde bilimsel ve karşılaştırmalı uygulamaların yaygınlaştırılması amacıyla oluşturulan demonstrasyon tarlaları, üreticiler için önemli bir örnek alan olma özelliği taşıyor. Demonstrasyon tarlalarında gerçekleştirilen ekim çalışmalarını Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürü Özcan Demirtaş, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personeli ile birlikte inceledi. Sahada yapılan incelemelerde, yürütülen çalışmalar hakkında teknik değerlendirmelerde



bulunuldu ve sezon boyunca izlenecek süreçler ele alındı. Çalışmalar kapsamında Seri 2023, Yakamoz, Ekinox ve Gökkay buğday çeşitleri ekilerek, bu çeşitlerin ilçenin iklim ve toprak koşullarına uyumları, verim potansiyelleri ve kalite özellikleri karşılaştırılacak. Elde edilecek verilerle, üreticilerin bölgeye en uygun buğday çeşitlerini tercih etmeleri hedefleniyor. Sezon boyunca bitki gelişimleri düzenli olarak takip edilerek, gübreleme,

sulama ve hastalık-zararlı durumu gibi konular kayıt altına alınacak. Çalışma sonunda elde edilen sonuçların üreticilerle paylaşılmasıyla, buğday üretiminde verim ve kalite artışının sağlanması amaçlanıyor. Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, demonstrasyon çalışmalarının tarımsal üretimde sürdürülebilirliği desteklediğini belirterek, bu tür uygulamaların önümüzdeki dönemlerde farklı ürünler için de devam edeceğini ifade etti. **BÜLTEN**

## KUMRULAR ESNAFIN VAZGEÇİLMEZ MEKANI OLDU



Kadirli ilçesinde hububat ve bakliyat işiyle uğraşan Fevzi Güven adlı esnaf, iş yerine gelen ve karınlarını doyuran onlarca kumru ailesini misafir etmenin mutluluğunu yaşıyor. Kumrular iş yerini mesken tutup Güven'in günlerce buğdayını yese de vicdanlı esnaf, kış gününde kumruların aç kalmasına vicdanı el vermiyor. Takdir toplayan Esnaf Fevzi Güven, onlar ne kadar yerse yesin iş yerinin bereketi de bir o kadar artıyor diyor.



## OKÜ ARKEOLOJİ ÖĞRENCİLERİNDEN K.MARAŞ MÜZESİ'NE EĞİTİM GEZİSİ



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Arkeoloji Bölümü öğrencileri, akademik eğitimlerini desteklemek amacıyla Kahramanmaraş Müzesi'ne inceleme gezisi gerçekleştirdi. Akademisyenler rehberliğinde düzenlenen gezide öğrenciler, müzede sergilenen arkeolojik eserleri yerinde inceleme imkânı buldu. Paleolitik dönemden başlayarak Roma ve Bizans dönemlerine uzanan geniş bir zaman dilimini kapsayan eserler hakkında öğrencilere kapsamlı bilgiler aktarıldı. Bölgenin tarihsel ve kültürel zenginliğini yansıtan koleksiyonlar, öğrenciler tarafından ilgiyle incelendi. Gezi kapsamında kazı buluntuları, heykeller, mozaikler ve günlük yaşama ışık tutan arkeolojik materyaller hakkında müze yetkililerinden detaylı sunumlar yapıldı. Uygulamalı incelemelerin, öğrencilerin mesleki bilgi ve becerilerinin gelişimine önemli katkı sağladığı ifade edildi. Kahramanmaraş Müzesi ziyaretiyle öğrencilerin teorik derslerde edindikleri bilgileri sahada pekiştirme fırsatı bulunduğu, gezinin oldukça verimli geçtiği belirtildi. **BÜLTEN**

## ŞEHİT HAYRETTİN MENNAN KIZ ANADOLU İMAM HATİP LİSESİNDE ÇORBA İKRAMI ETKİNLİĞİ

Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu Şehit Hayrettin Mennan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesinde, Osmaniye İl Müftülüğü ile Türkiye Diyanet Vakfı (TDV) Osmaniye Şubesi iş birliğinde çorba ikramı etkinliği düzenlendi. Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, sabah saatlerinde öğrencilere sıcak çorba ikramında bulunuldu. Programa katılan Osmaniye İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı'ya, İl Müftü Yardımcıları Ahmet Sevinç ve Eyüp Bucan eşlik etti. Etkinlik sırasında İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı'ya çiçek takdim edilerek, desteklerinden dolayı teşekkür edildi. Dr. Taşcı, öğrenciler için benzer etkinliklerin devam edeceğini de belirtti. Program, etkinlik anısına yapılan fotoğraf çekimi ile sona erdi.



## KADIRLI'DE DERECEYE GİREN OKULLARA ÖDÜLLERİ VERİLDİ



Kadirli'de "Kitaplarla Büyüyorum" Projesi Kapsamında Kasım ayında Gerçekleştirilen Okuma Etkinlikleri Yarışmasında İlk,Orta ve Lise Kademelerinde Dereceye Giren Okullara Ödülleri takdim edildi.

İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü Toplantı Salonu'nda düzenlenen törene; İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ, Şube Müdürleri Davut GÖKÇELİ ve Ümit KESME ile Proje Ofisinde görevli Gökhan YETİŞİR, Zafer AYDIN, Selçuk OLGAÇ ve Esmâ ASLANSOFUOĞLU katıldı.

Törende, yarışmada derece elde eden okullar Kaymakam Erdi DOLU'nun elinden plaketlerini aldılar.

Programda idareci ve öğretmenlerinin yanı sıra Kasım ayında okullarında en fazla kitap okuyan öğrenciler de hazır bulundu.

Yapılan konuşmalarda kitap okumanın öğrencilerin akademik ve kişisel gelişimindeki önemine vurgu yapılarak, "Kitaplarla Büyüyorum" projesinin ilçede oluşturduğu fark ve okuma bilincine sağladığı katkılar dile getirildi.Menderes ÖZAT



## KADIRLI BAĞ MAHALLE'SİNDE EV YANGINI



Kadirli ilçesinde evde çıkan yangın itfaiye ekiplerince söndürüldü. Kadirli Bağ Mahallesi'nde Mustafa Sayman'a ait evde henüz bilinmeyen nedenle yangın çıktı. İhbar üzerine olay yerine sevk edilen itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle yangın söndürüldü. Yangın nedeniyle evde hasar oluştu. MENDERES ÖZAT

## İMAM HATİP MEZUNLARI GENÇLİK MERKEZİNDE BULUŞTU

Kadirli ve Adana İmam Hatip Lisesi mezunları, yıllar sonra yeniden bir araya gelerek hasret giderdi. Kadirli Müftülüğü Çiğdem Camii Gençlik Merkezi'nde gerçekleşen buluşmaya yaklaşık 70 mezun katıldı.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen programda, uzun yıllar Adana İmam Hatip Lisesi'nde müdürlük yapan ve binlerce öğrenci yetiştiren Millî Eğitim Bakanlığı emekli müfettişi Hacı Musa Ömeroğlu, etkileyici hitabıyla katılımcılara unutulmaz anlar yaşattı.

Programda ayrıca mezunlardan Kültür Bakanlığı Halk Şairi Turgut Yörükoğlu'nun yazdığı *Naat* ve Halk Şairi Erbab Dal'ın "İmam Hatiplim" adlı şiiri seslendirildi. Şiirlerle duygusal anlar yaşanırken, geçmiş yıllara dair hatıralar paylaşıldı.

Buluşmada, ahirete irtihal eden mezunlar rahmetle anıldı; hayatta olanlara ise sağlık ve afiyet dileklerinde bulunuldu.BÜLTEN



## YOK BÖYLE BİR VEFA"O OKULA GİDEMESE DE SINIFI ONA GİTTİ"

Kız imam hatip lisesi öğrencileri kas erimesi hastalığı rahatsızlığından dolayı 2 yıldır okuluna gidemeyen sınıf arkadaşlarına vefa sürprizi yaptılar.

"SEN GELEMEDİN AMA BİZ SANA GELDİK"

Kadirli Şehit İsmail Akduman Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri aynı sınıfta oldukları 10.sınıf arkadaşları Melike Demircioğlu'nu doğum günde yalnız bırakmadılar.

"ZİYARET DUYGU SELİNE DÖNÜŞTÜ"

Fiziki durumu el vermediği için evde eğitim almak zorunda kalan Melike Demircioğlu'na okul idaresi, öğrencilerle beraber evin yolunu tutarak sürpriz bir doğum günü hazırladı.

Doğum günü kutlamasından habersiz olan Demircioğlu için pastalar hazırlandı mumlar yakıldı.

Demircioğlu, doğum günü sürprizi ve hediyelerle moral bularak duygu seline boğuldu. İlk ve ortaokulu örgün okuyan ancak rahatsızlığı ilerlediği için liseye geçtiği günden bu yana evde eğitim alan genç kız sınıf arkadaşlarına kavuşmanın ve onlarla yüz yüze tanışmanın mutluluğunu yaşadı.

"OKULUNA GELEMESİ DE ÖĞRENCİSİ OLDUĞUNU HİSSETTİRDİLER"

Yer yer merak ettiği arkadaşlarını ve sınıfını telefonla canlı bağlanarak uzaktan da olsa tanıma fırsatı bulan genç kız, bu sayede de bir nevi olsun okulundan kopmadı.

Aynı sınıfta olmalarına rağmen okula gidemeyen Demircioğlu'nu merak eden öğrenciler yüz yüze geldikleri genç kızla hasret giderip onu yakından tanıdılar.

Ev ortamında samimi bir havada geçen ziyarette öğrencilerin de mutluluğu gözlerinden okundu.

ÖMÜR KILIÇ



## MUSTAFA YALNIZ, İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ AYDIN ALBAK'I ZİYARET ETTİ



Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nde, eğitim ve iletişim alanında iş birliğini güçlendirmek amacıyla anlamlı bir ziyaret gerçekleşti. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Adana Bölge Müdürü Mustafa Yalnız, Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak'ı makamında ziyaret etti. Ziyarette, eğitimde iletişim stratejileri, teknolojik altyapının geliştirilmesi ve öğrenci-öğretmen gelişimini destekleyecek projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Müdür Aydın Albak, Osmaniye'de yürütülen eğitim projeleri hakkında bilgi verirken, kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat çekti. Bölge Müdürü Mustafa Yalnız ise Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı'nın eğitim ve dijital dönüşüm alanındaki desteklerini anlatarak Osmaniye'de uygulanabilecek projeler üzerine değerlendirmelerde bulundu. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin sunulması ve ortak projelere yönelik iş birliği mesajlarının verilmesiyle sona erdi. Yetkililer, bu tür temasların eğitimde iletişimin güçlenmesine ve öğrencilerin başarısına önemli katkılar sağladığını ifade etti. **BÜLTEN**

## OSMANİYE'DE CEZAEVLERİNDEKİ DİNİ HİZMETLER GÖZDEN GEÇİRİLDİ

Osmaniye İl Müftülüğü, ceza infaz kurumlarında yürütülen dini ve manevi rehberlik çalışmalarını değerlendirmek üzere geniş katılımlı bir toplantı gerçekleştirdi. İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı başkanlığında yapılan toplantıya, cezaevi manevi rehberleri, din görevlileri ve ilgili kurum yetkilileri katıldı. Programda, hükümlü ve tutuklulara yönelik dini eğitim, manevi destek ve rehabilitasyon faaliyetlerinin mevcut durumu değerlendirildi. Toplantıda konuşan Müftü Taşcı, ceza infaz kurumlarında yapılan dini çalışmaların, bireylerin içsel dönüşümüne ve topluma yeniden kazandırılmasına katkı sağladığını belirtti. Taşcı, "Bu hizmetler sadece ibadetle sınırlı değil; mahkûmların hayatlarına dokunan, onlara umut veren bir yönü de var. Bu bilinçle çalışmaya devam edeceğiz." dedi. Katılımcıların görüş ve önerilerini paylaşmasının ardından toplantı, yeni dönem planlamalarının değerlendirilmesiyle sona erdi. **BÜLTEN**



## MÜFTÜ TAŞCI ; SUMBAS KAYMAKAMI KARA'YA HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ



Osmaniye İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı, Sumbas Kaymakamı Hakan Kara'yı makamında ziyaret ederek yeni görevinde hayırlı olsun dileklerini ilettili. Ziyarette, Sumbas İlçe Müftüsü Süleyman Aydın Kafes de İl Müftüsü Taşcı'ya eşlik etti. Ziyaret kapsamında İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı, Kaymakam Hakan Kara'ya yeni görevinde başarılar dileyerek, ilçede yürütülecek çalışmalar ve kamu hizmetlerinde işbirliği içerisinde hareket edilmesi temennisinde bulundu. Müftü Taşcı, hem Sumbas ilçesinin hem de Osmaniye genelinde toplumsal hizmetlerin güçlendirilmesi ve vatandaşlara daha iyi hizmet sunulması açısından Kaymakamlık ve Müftülük arasındaki işbirliğinin önemine vurgu yaptı.

Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, İl Müftüsü Taşcı'ya nazik ziyareti ve iyi dilekleri için teşekkür ederek, ilçedeki idari ve sosyal çalışmalarda ortak hedeflere ulaşmak için kurumlar arası koordinasyonun sürecini ifade etti. Ziyaret sırasında, ilçedeki dini hizmetler, eğitim faaliyetleri ve sosyal projeler hakkında kısa bir değerlendirme de yapıldı. Ziyaret, iyi dileklerin sunulması ve karşılıklı temennilerin iletilmesinin ardından sona erdi. Osmaniye İl Müftülüğü yetkilileri, bu tür ziyaretlerin kamu kurumları arasındaki iletişimi güçlendirdiğini ve yerel yönetim ile dini hizmetlerin koordinasyonunu artırarak vatandaşlara daha etkili hizmet sunulmasına katkı sağladığını belirtti. **BÜLTEN**

## "HOŞGELDİN BEBEK" ZİYARETİNDE HEDİYELER VERİLİYOR

Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu ve Eşi Şenay Yerli Dolu Kaymakamlık tarafından hayata geçirilen "Bilinçli Anne Sağlıklı Gelecek" projesi kapsamında Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdür V. Fettah Acıbuca, Sosyal Yardım ve İnceleme Görevlisi Aynur Gürlek Kaya, Dr. Elif Esra Geben ve Ebe Mesude Topal Bilir ile birlikte ilçemiz Yeşiltepe ve Şehit Halis Şişman Mahallelerinde ikamet eden Güven Ve Küçüköğlü ailelerini ziyaret ederek ailelerin yeni üyesine hayırlı ve sağlıklı bir ömür temennisinde bulundular. Hane ziyareti ile yeni doğum yapmış annelere "anne-bebek sağlığı" hakkında bilinçlendirmeyi amaçlayan proje kapsamında A'dan Z'ye bir bebeğin ihtiyaç duyduğu bebek seti hediye edildi. Güven ve Küçüköğlü aileleri Kaymakam Erdi DOLU ve eşi Şenay YERLİ DOLU'ya ziyaretlerinden dolayı duydukları memnuniyeti dile getirerek teşekkürlerini ilettiler. **BÜLTEN**



## KAYMAKAM KARA VATANDAŞIN TALEPLERİNİ YERİNDE DİNLENDİ

Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, İl Genel Meclis üyeleri ve ilgili kurum müdürleri, Akçataş Köyü'nde vatandaşlarla bir araya geldi. Ziyarete köyün mevcut durumu incelenirken, vatandaşların talepleri ve çözüm önerileri üzerine görüşmeler yapıldı.

**Ulaşım ve Yol Çalışmaları:** Köy yollarının bakımı ve onarımı Özel İdare tarafından düzenli olarak yürütülüyor. 2026 yatırım programı kapsamında Akçataş ve çevresindeki yollar sıcak asfalt ile kaplanacak. Vatandaşların diğer yol talepleri de değerlendirilmeye alındı.

**Enerji ve Elektrik Altyapısı:** Toroslar EDAŞ tarafından şebeke iyileştirme çalışmaları devam ediyor, Kadirli OSB yakınında yeni trafo yatırımı sürüyor. Kesintisiz enerji arzı sağlanması için çalışmalar 2026'da da devam edecek.

**Su Kaynakları ve Bilinçli Kullanım:** Köyde genel bir su sorunu olmasa da bazı noktalardaki eksiklikler için teknik incelemeler yapılacak. Vatandaşlara suyun özellikle tarımsal sulamada tasarruflu kullanılması hatırlatıldı.

Ziyaret sırasında muhtar ve vatandaşların talepleri kayıt altına alınırken, Kaymakamlık yetkilileri her konunun çözümü için sürecin takipçisi olacaklarını vurguladı. Yetkililer, köy ziyaretlerinin periyodik olarak devam edeceğini belirtti ve katılımcılara teşekkür etti.**BÜLTEN**



## KAYMAKAM DOLU, ESNAFIN NABZINI TUTTU

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, ilçe genelinde esnafla bir araya gelmeye devam ediyor. Bu kapsamda Kaymakam Dolu, Coşkunlar Caddesi ile Levent Sağmen Sokak üzerinde faaliyet gösteren esnafları ziyaret etti.

Ziyaret sırasında iş yerlerini tek tek gezen Kaymakam Dolu, esnaflarla sohbet ederek talep ve önerilerini dinledi. İlçe ekonomisinin temel taşlarından biri olan esnafın her zaman yanında olduklarını vurgulayan Dolu, karşılıklı iletişimin önemine dikkat çekti.

"Esnafımız ilçemizin can damarıdır. Her zaman yanlarında olmaya devam edeceğiz." Kaymakam Erdiñç Dolu, ziyaret ettiği tüm esnafa hayırlı ve bol kazançlar dileyerek çalışmalarında başarılar temennisinde bulundu.

Esnafın da ziyaretten duydukları memnuniyeti dile ederek teşekkür etti.**ÖMÜR KILIÇ**



## İLBİSTANLI VE KÖSEPİNARLI'NDA DOĞUM GÜNÜ SEVİNCİ

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve Eşi Sayın Şenay YERLİ DOLU, Kaymakamlık tarafından başlatılan "Yeter ki Sen Gülümse" projesi kapsamında İlbistanlı Şehit Taner Torun İlkokulu 3. Sınıf Öğrencisi Batuhan BÜYÜKAKÇALI'nın Kösepınarı Köyündeki evine misafir olup öğrencimizin 10.

yaş gününü kutlayarak sağlıklı, huzurlu ve başarılı bir yaşam dilediler. Doğum günü kutlamasından dolayı mutluluğunu dile getiren BÜYÜKAKÇALI ailesi, Kaymakamımız Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve eşi Şenay YERLİ DOLU'ya teşekkürlerini iletiler. **ÖMÜR KILIÇ**



## NİYAZİ ÖZDEMİR'İN YENİ EVİ TAMAMLANDI VALİ YILMAZ ANAHTARI TESLİM ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye futbolunun emektar isimlerinden Niyazi Özdemir'e verdiği sözü yerine getirdi. Harap durumdaki evi yıkılarak yeniden yapılan Özdemir'in yeni evi tamamlandı.

Vali Yılmaz, Özdemir'i ziyaret ederek evin anahtarını teslim etti. Ziyarete duygusal anlar yaşandı.

Vali Yılmaz açıklamasında, "Niyazi Özdemir ağabeyimizin yaşadığı yerin şartları çok kötüydü. Kendisi sadece kapı ve pencere isteğinde bulunmuştu ama biz ona daha konforlu bir yaşam alanı sağlamak istedik. 20 gün içinde evi tamamlayacağımıza söz verdik ve 21. günde anahtarını teslim ettik. Niyazi ağabeyimizin mutluluğu bizim mutluluğumuzdur." dedi.

Yeni evinde büyük bir sevinç yaşayan Niyazi Özdemir, Vali Yılmaz'a teşekkür ederek, "Allah devletimizden ve Sayın Valimizden razı olsun. Artık sıcak bir yuvam var." ifadelerini kullandı.**BÜLTEN**



## SUMBAS'TA %50 HİBE İLE ÇİFTÇİLERE MAKİNE DESTEĞİ



Sumbas ilçesinde, 2023 yılında Bakanlık tarafından %50 hibe ile sağlanan makine ve ekipman destekleri denetimleri sürüyor. Akdam ve Kızılömerli köylerinde gerçekleştirilen



kontroller, Kırsal Kalkınma ve Örgütlenme Şube Müdürü Hasan Kuru ve teknik ekip tarafından yapılıyor. Çiftçilerin desteklenen makineleri verimli ve güvenli şekilde kullanmaları amaçlanıyor. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**

## POLİS VE ÖĞRENCİLER KİTAP'TA BULUŞTU

Öğrenciler emniyet mensuplarına kitap hediye etti ve polis abileriyle birlikte kitap okuma etkinliği gerçekleştirdi. Okulun Türkçe öğretmeni Lütfiye Çetin ve Melike Küçüksoy, amaçlarının kitap okuma alışkanlığını toplumun her kesimine yaymak, çocuklarımızın güvenlik güçlerimizle güçlü ve sıcak bir bağ kurmasını sağlamak dedi.

Etkinlik sayesinde öğrencilerimiz polisi yalnızca güvenliği sağlayan bir kurum olarak değil, aynı zamanda okuyan, düşünen ve topluma örnek bireyler olarak tanıma fırsatı buluyor.

Projeye destek veren Kaymakamlığına ve İlçe Emniyet Müdürlüğümüze teşekkür ediyor, kitaplarla büyüyen, bilinçli ve güvenli nesiller yetiştirmek için çalışmalarımıza devam edeceğimizi belirtmek istiyoruz." dediler. MENDERES ÖZAT



## AFAD PERSONELİ VALİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, AFAD'ın 16. kuruluş yıl dönümü nedeniyle AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa ve personelinin makamında kabul etti. Yılmaz, afet ve acil durumlarda görev yapan tüm AFAD çalışanlarına teşekkür etti ve çalışmalarının önemine vurgu yaptı.

Valimiz Dr. Erdiñç Yılmaz, Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı'nın (AFAD) 16. kuruluş yıl dönümü kapsamında AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa ve beraberindeki personeli makamında kabul etti. Ziyarete, AFAD'ın önemli görevlerine ve afetlere karşı yürüttüğü başarılı çalışmalara değinen Vali Yılmaz, tüm AFAD personelinin fedakârca yürüttüğü görevler için teşekkürlerini iletti. Yılmaz, afet ve acil durum yönetimindeki çalışmaların toplum güvenliği açısından kritik önem taşıdığını vurgulayarak, kurumun başarılı faaliyetlerinin devamını diledi. AFAD İl Müdürü Alboğa ise Vali Yılmaz'a desteklerinden dolayı teşekkür etti. BÜLTEN



## AİLELERE YÖNELİK EV ZİYARETLERİ DEVAM EDİYOR

Osmaniye Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü, evde bakım hizmetinden yararlanan ailelere yönelik ev ziyaretleri gerçekleştirerek ihtiyaç ve talepleri yerinde değerlendirdi.

Osmaniye Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü, evde bakım hizmetinden yararlanan ailelere yönelik saha çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda gerçekleştirilen ev ziyaretleriyle hem hizmet alan vatandaşların mevcut durumları yerinde incelendi hem de ailelerin ihtiyaç ve beklentileri doğrudan dinlendi. Ziyaretler sırasında ailelerle birebir görüşmeler yapılarak sunulan sosyal desteklerin işleyişi hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu. Yetkililer, bu tür çalışmaların hizmet kalitesini artırmak ve ailelerin günlük yaşamlarını kolaylaştırmak açısından önemli olduğuna dikkat çekti. Ev ziyaretleri, sosyal hizmetlerin sahadaki karşılığını görmek ve ihtiyaçlara daha hızlı çözüm üretmek amacıyla düzenli olarak gerçekleştiriliyor.

Osmaniye Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü ekipleri tarafından gerçekleştirilen ziyaretlerde, evde bakım hizmetinden yararlanan ailelerin yaşam koşulları yerinde gözlemlendi. Bakım ihtiyacı olan bireylerin sağlık, sosyal ve günlük yaşam durumları değerlendirilerek mevcut hizmetlerin yeterliliği ele alındı. Aile üyeleriyle yapılan görüşmelerde karşılaşılan zorluklar ve ihtiyaçlar not alındı. Bu değerlendirmeler sayesinde, evde bakım hizmetlerinin ailelerin gerçek ihtiyaçlarına uygun şekilde sürdürülmesi hedefleniyor. Yetkililer, yerinde yapılan tespitlerin hem hizmet planlamasına hem de sosyal destek mekanizmalarının güçlendirilmesine katkı sağladığını ifade etti. BÜLTEN



## SOSYAL DESTEK PROGRAMLARI MASAYA YATIRILDI.

Kadirli Kaymakamlığı, "Aile Yılı" kapsamında yürütülen sosyal hizmet çalışmalarının ele alındığı önemli bir ziyarete ev sahipliği yaptı. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, Şube Müdürü Adem Karnuş ile birlikte Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu'yu makamında ziyaret etti. Ziyarete, ilçede aile yapısını güçlendirmeye yönelik yürütülen ve önümüzdeki süreçte hayata geçirilmesi planlanan projeler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

Gerçekleşen ziyarete ayrıca Kadirli Sosyal Hizmetler Merkezi Müdiresi Havva Demir Mor da eşlik etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, aile bütünlüğünün korunması, dezavantajlı gruplara yönelik hizmetler, çocuk, kadın, yaşlı ve engelli bireyler için sunulan sosyal destek programları masaya yatırıldı. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, "Aile Yılı" çerçevesinde Osmaniye genelinde yürütülen faaliyetler hakkında Kaymakam Dolu'ya bilgi verdi. Aile danışmanlığı hizmetleri, sosyal destek projeleri, eğitim ve farkındalık çalışmaları ile koruyucu-önleyici sosyal hizmetlerin önemine dikkat çekildi.

Görüşmede, Kadirli ilçesinde aile odaklı projelerin daha etkin yürütülmesi için kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi gerektiği vurgulandı. Özellikle sahaya yönelik çalışmaların artırılması ve vatandaşlara doğrudan temas eden sosyal hizmet modellerinin yaygınlaştırılması konusunda görüş birliğine varıldı. Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'nün yürüttüğü çalışmaları yakından takip ettiklerini ifade etti. Kaymakam Dolu, aile yapısının korunması ve güçlendirilmesine yönelik projelerin toplumun geleceği açısından büyük önem taşıdığını belirterek, İl Müdürü Tolga Nacar ve beraberindeki heyete teşekkür etti. MENDERES ÖZAT



## GENÇLER, BOWLING İL BİRİNCİLİĞİ MÜSABAKASINDA YARIŞTI

OSMANİYE'de düzenlenen Okul Sporları Gençler Bowling İl Birinciliği Müsabakaları, genç kızlar ve genç erkekler kategorilerinde oynanan karşılaşmaların ardından sona erdi. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde kentteki bir alışveriş merkezinde bulunan Bowling Salonu'nda gerçekleştirilen müsabakalara 18 okuldan toplam 100 sporcu katıldı.

Heyecan ve centilmenlik içerisinde geçen karşılaşmalar sonucunda ilk üç dereceyi elde eden takımlar, 6-9 Ocak 2026 tarihleri arasında Antalya'da düzenlenecek olan grup müsabakalarında Osmaniye'yi temsil etmeye hak kazandı.

Müsabakalar sonunda, genç kızlarda; Osmaniye İbni Sina Mesleki ve Anadolu Lisesi, Mehmet Akif Ersoy Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Osmaniye Samet Aybaba Spor Lisesi ve Tos Çelik Sosyal Bilimler Lisesi derece elde etti. Genç erkekler ise İbni Sina Sağlık Lisesi, Tosyalı Sosyal Bilimler Lisesi, Samet Aybaba Lisesi ve 80. Yıl Cumhuriyet Anadolu Lisesi oldu.

Müsabakaların ardından düzenlenen ödül töreninde dereceye giren takımların ödülleri; Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, Okul Sporları Şube Müdürü Ali Daşbaş, Alışveriş Merkezi Müdürü Mustafa Yalçın, İl Temsilcisi Hüseyin Danış, AVM Tesis Müdürü Osman Akdemir ve beden eğitimi öğretmenleri tarafından takdim edildi. Genç sporcularımızı ve emeği geçen tüm okul yöneticileri ile antrenörleri tebrik ededen Müdür Yusuf Çebi, "Antalya'da ilimizi temsil edecek takımlarımıza başarılar diliyorum." Dedi.



## KADIRLI'DE GENÇ ÇİFTLERE EVLİLİK ÖNCESİ EĞİTİM DESTEĞİ



Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü, evlenecek çiftlere yönelik farkındalık oluşturmak amacıyla "Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi Projesi" kapsamında Evlilik Öncesi Eğitim Programı düzenledi. Eğitim, kurumun Eğitim Birimi personelleri tarafından gerçekleştirildi. Programda, evlilik öncesinde gençlerin karşılaşabilecekleri durumlara hazırlıklı olmaları, eşler arasında sağlıklı iletişim kurulması ve aile içi ilişkilerde sevgi, saygı ve anlayışın önemi üzerinde duruldu. Uzmanlar, aile birliğinin güçlenmesi için iletişim becerileri, problem çözme yöntemleri ve ortak yaşam kültürü konularında bilgilendirmelerde bulundu. Katılımcılar, eğitimde edindikleri bilgilerin evlilik hayatına önemli katkı sağlayacağını belirterek programdan memnuniyet duyduklarını ifade etti. Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi yetkilileri, düzenlenen bu tür eğitimlerin toplumda bilinçli ve sağlıklı aile yapısının oluşmasına katkı sağladığını vurgulayarak, evlenecek tüm gençleri bu programlara katılmaya davet etti. **BÜLTEN**

## SILA GAZETESİ

22 ARALIK 2025 PAZARTESİ SAYI : 6375  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN...  
e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

**ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ**

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

**YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR**

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**Dizgi**  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

## ALBAY HÜSEYİN YILMAZ GAZİ VE ŞEHİTAİLELERİ DERNEĞİNE ANLAMLI ZİYARET

Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şube Başkanlığı, anlamlı bir ziyaretle onurlandırıldı.

Garnizon Komutanı ve 12. Komando Tugay Komutan Vekili Piyade Albay Hüseyin Yılmaz ile Osmaniye İl Jandarma Alay Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, dernek başkanı İsmail Kaba ve yönetim kurulu üyelerini dernek binasında ziyaret etti.

Ziyaret sırasında şehit aileleri ve gazilerle bir araya gelinerek, dernek faaliyetleri hakkında bilgi paylaşımı yapıldı ve samimi bir sohbet ortamı oluştu. Komutanlar, şehit aileleri ve gazilerin her zaman yanlarında olduklarını ifade etti.

Dernek yönetimi, nazik ziyaretleri ve gösterilen ilgi için komutanlara teşekkürlerini sundu. Bu anlamlı buluşma, şehit aileleri ve gaziler ile kamu kurumları arasındaki güçlü bağın bir göstergesi olarak değerlendirildi. **BÜLTEN**



## OSMANİYE'DE MEVLÂNA'NIN HİKMETİ GENÇLERLE BULUŞTU



Osmaniye'de, Mevlâna Celaleddin-i Rûmî'nin vefatının 752. yıl dönümü (Şeb-i Arûs) anma etkinlikleri kapsamında düzenlenen "Bilim ve Sanat Söyleşileri", öğrencilere hem edebiyat hem de düşünce dünyası açısından unutulmaz bir deneyim sundu. Etkinlikler çerçevesinde Eğitimci, Şair ve Yazar Dr. Ahmet Doğru, iki farklı okulda verdiği konferanslarla Mevlâna'nın kadim hikmetini gençlerle buluşturdu.

Programlar, Osmaniye Şehit Veli Demiryürek Bilim ve Sanat Merkezi (BİLSEM) ile Adnan Oğuz Anadolu Lisesi ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Dr. Ahmet Doğru, "Mevlâna'da Kıssa Anlatıcılığı" başlığıyla gerçekleştirdiği sunumlarda, Mevlâna'nın başyapıtı Mesnevî üzerinden kıssa geleneğini ele aldı. Kıssaların yalnızca edebi metinler olmadığını belirten Doğru, bu anlatıların insanı kendisiyle yüzleştiren, düşündürdüren ve dönüştüren güçlü semboller içerdiğini vurguladı.

Sunumlarda Mevlâna'nın anlatım metodunun pedagojik, mistik ve irfanî boyutları detaylı biçimde ele alındı. Dr. Doğru, Mesnevî'de yer alan kıssaların, çağlar ötesine uzanan evrensel mesajlar barındırdığına dikkat çekti.

Konferansın dikkat çeken bölümlerinde iki temel unsur ön plana çıktı: BÜLTEN

## YERLİ MALINDA KÜLTÜREL ÇEŞİTLİLİĞİ YAKINDAN TANIMA FIRSATI BULDU.

Toprakkale Çamlıkeviz İlkokulu, Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası'nı bu yıl farklı bir etkinlikle kutladı. "Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli" kapsamında gerçekleştirilen program, öğrencilerin hem eğlenmesini hem de öğrenmesini sağladı.

Etkinlikte Osmaniye'nin yanı sıra Denizli, İstanbul, Çanakkale, Diyarbakır, Mardin, Trabzon, Adana ve Hatay'a ait yöresel ürünler ve el sanatları öğrencilerle buluşturuldu. Okul bahçesi ve sınıflarda kurulan stantlarda çocuklar, Türkiye'nin dört bir yanından gelen kültürel çeşitliliği keşfetme fırsatı buldu.

Öğrenciler ayrıca hamur açma, erişte kesme ve tarhana yapımı gibi geleneksel üretim süreçlerini bizzat deneyimledi. Böylece yerli malı tüketiminin sadece satın almak değil, üretmekle de ilgili olduğunu yaşadılar. Programın dikkat çeken yönlerinden biri de "kardeş sınıfı" uygulaması oldu. Toprakkale'deki öğrenciler, Denizli ve İstanbul'daki sınıf arkadaşlarına yöresel ürünler göndererek karşılıklı kültür alışverişinde bulundu.



## BAŞKAN ÇENET: "OSMANİYE'YE EN İYİSİNİ KAZANDIRMAK İÇİN ÇALIŞIYORUZ"

Osmaniye Belediyesi, yürüttüğü yatırım projelerinin yanı sıra şehir genelinde sürdürdüğü yol yapım çalışmalarına da hız kesmeden devam ediyor. Altyapısı tamamlanan bölgelerde üst yapısını da yaparak trafiğe açtığı yollara bir yenisini daha ekledi.

Belediye hizmetleri kapsamında şehir trafiğinin yükünü büyük ölçüde alan Kemal Satır (Salı Yolu) Caddesi'nin Kuzey Çevre Yolu ve Hızlı Tren hattı arasında kalan bölümü düzenlenen programla hizmete açıldı.

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet; "Osmaniye'nin neye ihtiyacı varsa daha fazlasına sözümüz var. Büyüyen şehrimiz her gün daha da güzelleşiyor. Şehir trafiğinin yükünü omuzlayan Kemal Satır Caddemizin ilk etabını tamamladık. Çınar ağaçlarıyla, kaldırımlarıyla, refüj çalışmaları, trafik levhaları, yol çizgileri ve Karatepe Kilimi gibi yüksek kalitede serdiğimiz sıcak asfaltıyla caddemiz Osmaniye'mize çok yakıştı. Bitti mi? Tabii ki hayır. Durmuyoruz, durmayacağız. Kentimizin tüm yollarını ilmek ilmek dokuyana kadar koşar adım devam edeceğiz. Osmaniye'miz de daha yapacak çok işimiz var. Yolun açık olsun Osmaniye'm." Dedi.

Kemal Satır Caddesi'nde ki sıcak asfalt çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte düzenlenen açılış programına MHP İl Başkanı Yusuf Çomu ve yönetimi, AK Parti İl Başkan Yardımcısı Ufuk Has, MHP Merkez İlçe Başkanı Bilal Çenet ve yönetimi, mahalle muhtarları ve vatandaşlar katıldı. BÜLTEN



## OSMANİYE ORMAN EKİPLERİNDEN EŞ ZAMANLI DENETİM

Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğü ekipleri, ormanların korunması amacıyla gece saatlerinde kapsamlı denetim yaptı. Müdürlüğe bağlı ekipler, farklı noktalarda eş zamanlı olarak gerçekleştirdikleri kontrollerde olumsuz bir duruma rastlamadı.

Orman İşletme Müdürlüğü yetkilileri, denetimlerin yıl boyunca aralıksız sürdüğünü belirterek, "Ormanlarımızı korumak en önemli görevimiz. Ekiplerimiz mevsim şartlarına aldırmadan 7 gün 24 saat sahada görev yapıyor" açıklamasında bulundu.

Yetkililer, orman yangınları ve kaçak kesimlere karşı halkın da duyarlı olmasını isteyerek, "Yeşil vatanı korumak hepimizin sorumluluğu" mesajını verdi. BÜLTEN

